

天安集团2019年工作总结 暨2020年工作计划部署会议胜利召开

2020年1月17日至18日,天安集团2019年工作总结暨2020年工作部署会议在八楼会议室胜利召开。会上,各公司、部门负责人分别对2019年工作目标完成情况进行了总结,并对2020年的工作思路和计划进行了汇报。集团领导对各公司、部门2019年工作情况有针对性的进行点评,并发表总结性讲话。



- 1.企业发展的关键因素是“团队建设”,要求各单位高度重视团队管理工作,通过“干部竞聘”、“干部培训”、“干部考评”、“绩效考核”等措施,全面提升团队综合素能,打造企业优秀的管理干部队伍,为企业发展奠定坚实的人才基础。
- 2.为贯彻落实“一企一策”政策,要求对各公司考核机制进行调整,考核标准要对标行业标准,以行业标准进行衡量与考核,投资管理部提前做好相关行业情况的摸底、汇总等工作。
- 3.各单位拟定的2020年工作计划将作为年度考核的依据与参考,各单位要深挖潜力,合理制定年度目标。



- 1.做好“人”的工作,人才是企业发展的核心竞争力,要将合适的人放到合适的位置上,将有能力的人放到关键的位置上,全面提升工作效率与发展质量。
- 2.做好“事”的工作,把事做好、做对,对于企业即将面临的工作以及未来发展的方向要全面把控、合理布局,各单位提前做好规划与设计,确保各项工作与计划有序开展、落实到位。
- 3.做好“制”的工作,制度建设是企业发展的基础,完成目标任务等工作中至关重要的环节,要重视制度的合理性、科学性、实操性,并保证制度执行到位,为企业发展提供保障。

天安通勤公司召开年终述职会议

本报讯(通勤公司 思旭甫)2020年1月12日,天安通勤公司年终述职会议及先进工作者评选活动在三楼会议室召开。此次会议由公司综合办主任思旭甫主持,公司总经理李志军出席会议并作重要讲话,并重点要求各人员行使好手中的考评权力,坚持“公开、公正、公平”的原则去测评每一名述职人员。

公司董事长乔军海因参加集团组织的未来发展规划会,未能参加会议,但对会议召开了指示,要求此次述职测评要从“总结考察工作结果、民意考察团队协作、计划考察未来思想”三个维度去衡量一个职工,并重点对作业业绩进行考察。

此次述职大会,旨在全面贯彻落实集团总部《干部管理制度》精神,并对各部门2019年工作进行全面盘点及反思,对2020年工作进行更好地谋篇布局,同时也为各人员提供一个展示自我、互相学习的平台。

会上,述职人员从一年来工作中取得的成绩、工作中存在的问题、公司经营过程中存在问题及解决措施,2020年工作计划及对公司未来发展的建议五个方面进行了客观的阐述,以认真、诚恳的态度分析、评价了自己的工作,并对公司经营过程中存在的问题进行深入剖析,同时对新一年的工作进行了清晰布局,为2020年的目标达成起到了促进作用,开启了2020年新的征程。

会议第二项议程为行政人员先进工作者评比,本次先进工作者评选坚持公开、公平、公正原则,采取述职+部门推荐办法,并由部门负责人在本部门一、二职等人员中推荐1名候选人参与述职,最终结合各人员述职成绩、出勤、违纪等数据评选出1名先进工作者。通过此次评选,在职工队伍中营造出一种“从工作中来,并落实在工作上”的工作氛围,坚持以工作业绩衡量员工,打造一个公开、公正的平台,将工作的主动权交给员工,员工只要努力,就可以争先,同时也间接促进不上进人员在各类评比及日常工作中因业绩不突出而退出团队。

东康公司 开展干部述职考评活动

本报讯(东康公司 韩杰)根据公交总公司的总体安排与部署,东康公司于2020年1月9日下午在集团八楼小会议室组织全体三职等干部开展了2019年度述职考评活动。本次述职考评邀请公交总公司企管经营部副部长吉雅同志参加,公司经理乔云泽、副经理王新远、经理助理贺永飞参加本次考评。

在本次干部考评中,所有参加考评的干部均通过述职报告模板提前整理述职材料,

主要围绕2019年重点工作完成情况与成效、工作中存在的问题及不足,2020年整体工作思路、工作计划以及对所属公司的工作建议。

考评组成员根据各位干部的述职演讲情况进行现场打分,并对各位干部的述职演讲情况进行细致的询问与点评。同时,围绕各位干部在述职演讲中提到的关键性进行现场提问考核,考察各位干部的公交运营基础知识储备能力和现场应急反应能力,根据现场答辩情况打分。

阿康公司邀请区交管大队开展 节前交通安全宣讲活动

本报讯(阿康公司 王乐)为全面推进“今冬明春”安全工作,进一步提高驾驶员安全意识,2020年1月10日,阿康公司邀请康巴什区交管大队,利用驾驶员安全培训会议为全体驾驶员开展了“保安全·除隐患”暨节前交通安全宣讲活动。

此次宣讲活动旨在增强公交驾驶员的安全意识,规范行车注意事项,提高应急操作技能,倡导公交驾驶员带头遵守守纪、礼让行人,为市民出行营造良好的交通运输环境。

活动中,交管大队同志就行车安全

知识进行了宣讲,并通过视频进行演示,结合实例详述了不系安全带的隐患和严重后果,用数据解析了安全带的重要作用。通过播放事故视频解读斑马线的作用及斑马线上的安全如何保障。对近期周边城市发生的交通事故情况进行了通报,并就其中涉及的违章行为及结果进行了分析说明,用典型交通事故案例教育、道路交通安全法律法规教育,详细讲解了交通法规、安全责任等基本知识,解读争抢道、不按规定行使、随意停车等各类交通违法行为的危害,普及冬季雨、雪、雾等特殊天气时的安

全行车常识。

宣讲活动结束后,公司经理张云、分管安全副经理张静、安全主管赵云分别就春节期间安全生产工作部署、安全生产注意事项及近期上级部门下发的文件进行解读和学习,对安全违纪与事故进行了分析。要求广大驾驶员时刻绷紧安全之弦,做文明交通人,严格遵守道路交通安全法律法规,确保交通运营规范有序,为公共交通出行环境创造良好的条件。

当天,阿康公司与康巴什交管大队签订了2020年责任书。

东胜公司 开展慰问职工活动

本报讯(东胜公司 高梦蕊)2020年1月25日,为防止新型冠状病毒蔓延,根据东胜区、康巴什区、伊旗三地疫情防控领导小组指示,中心城区三地所有公交线路全部暂时停运。

1月27日正月初三下午16时,东胜公司副经理宋建文带队,与安全主管温海洋等管理人员来到祥和环保职工宿舍慰问。在公交暂停运营期间,公司领导十分关心员工吃住问题,为留守员工带去了水果、瓜子、泡面等慰问品,并亲切询问员工的住宿与生活,大到员工的家庭情况,小到宿舍配套设施的使用情况,无微不至。

与此同时,慰问领导不忘提醒员工强化安全意识,注意身体健康,积极做到勤消毒、多通风,在疫情期间做好科学防护。

此次慰问中,宋建文副经理反复强调员工生活保障情况的重要性,叮嘱各运行队长要切实关心员工的衣食住行,了解员工所需、所求,增加员工的凝聚力,提升员工的幸福感。

公司的驾驶员师傅们都来自五湖四海,虽然远离家乡,但他们在这里找到了归属感。员工们也纷纷纷纷表示会更加努力地做好本职工作,为日后公司的发展,做出自己最大的贡献。